

深十餘私宰場 日銷十萬斤黑心豬

低價購死豬 泡屍水「保鮮」 端上百姓餐桌

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道)近日,有內地媒體調查發現,惠州市大亞灣萬利生豬批發市場檢疫部門形同虛設,死豬公然被以200元/頭的價格收購後,流入深惠交界地區十餘家位置隱蔽的私宰場屠宰;這裡日產死豬肉數十萬斤,被賣往周邊的綜合批發市場,進入百姓餐桌。為保鮮,不法分子更添加以福爾馬林(俗稱「泡屍水」)等化學用劑。專家表示,不明死因的動物和腐敗變質的肉類,含有大量對人體有害的細菌和病毒,同時還含有質變過程中產生的氨,長期食用對人體危害極大。

據《晶報》報道,流入深圳生豬私宰場的非法豬肉來自於惠州大亞灣的萬利生豬批發市場,只要天氣悶熱,隨時可在外省進入的大貨車中發現因路途遙遠等原因,在運輸途中被熱死及壓死的生豬。按照處理程序,當地檢驗檢疫部門必須在貨車進入批發市場前檢查一次,對所發現的死豬立即銷毀;但調查發現,儘管市場門口設有檢驗檢疫部門的工作站,但燈火通明的辦公室內近一小時都未見有穿制服的工作人員進出,運載進入場內的生豬,由隨車人員自行挑選進行驗尿。

市場有人專做死豬批發

據調查,在開進該市場購買生豬的50餘輛貨車中,近9成車輛牌照屬地是深圳,且絕大多數司機是分散購買生豬,即在每個批發行挑兩三頭,湊夠十幾頭才拉出市場。有知情人士表示,按常規,每在一個檔口購買生豬都要開具一張檢疫票,但該市場不論在多少家批發行購買生豬都只開一張檢疫票。這就給肉販提供了摻假的空子,因為完全可以在合法的批發店購買後,再摻進其它劣質生豬,以躲避檢查。

據知情人士介紹,該市場內有近80家豬檔,高溫天氣時每天最多可有十餘頭死豬,且有專人從事死豬批發生意,對市場內的死豬均以100—200元每頭

不等的價格回收後,再拉到惠州、坑梓等地的私宰場或肉品加工廠,生產出豬肉、臘腸、臘肉再流入市場,從中獲利數十倍。

黑心肉泡福爾馬林保鮮

調查發現,運出該市場的生豬被運往了深圳大浪龍軍工業區、龍崗坑梓等地附近的私宰場。在距離原沙田收費站100米的一條崎嶇山道內,沿途可見十餘家大大小小的私宰場及土多和飯店,儼然「私宰產業園」,羊腸小路的兩旁停滿了數十輛等待拉貨的深圳牌照的人貨車。

知情人士表示,宰好的私宰豬浸泡在福爾馬林中,浸過福爾馬林的死豬肉顏色如新鮮豬肉一樣,而且福爾馬林還有殺菌保鮮的作用。據透露,這些豬肉大多會被銷往附近的坪山、坪地等街道的綜合批發市場,少量會銷往市區。這些私宰場每日可以宰死豬2,000頭左右,若按照每隻200斤計算,每日約數十萬斤黑心死豬肉進入深圳市場,最終被端上市民的餐桌。

深圳市人民醫院專家表示,長期食用病死豬肉對人體產生不良的影響。雖然食用病死豬肉直接感染致病的概率很低,但人一旦吃了含有超標準的有害病原微生物或其他污染物的豬肉,就有可能患上口蹄疫、寄生蟲病。



萬利生豬批發市場裡的死豬。

網上圖片



私宰場內「熱鬧非凡」。

網上圖片

莞24萬斤毒臘肉案 再拘兩受賄公務員

香港文匯報訊(記者 肖郎平 東莞報道)5月13日,東莞市檢察院公佈,轟動珠三角的中堂鎮毒臘肉案再逮捕兩名充當保護傘的公務員。此前,中堂鎮經貿辦副主任、食安辦副主任、食品藥監站站长黎某等人因在該案涉嫌受賄已落網。

汪洋批示 嚴厲打擊

去年10月,媒體暗訪後曝光中堂鎮一家窩點加工毒臘肉的醜聞。調查顯示,胡某等人以每斤2-7元不等價格購買病、死豬肉,用工業鹽和亞硝酸鈉進行醃製,為防蚊蟲及蒼蠅,還在臘肉上噴灑農藥「敵百蟲」,累計產銷約24萬斤。廣東省委書記汪洋就此批示,要求嚴厲打擊。

受賄數萬 當保護傘

今年3月7日,東莞市檢察院反貪局已對中堂鎮經貿辦副主任、食安辦副主任、食品藥監站站长黎某立案偵查。據查,黎某利用其職務之便多次收受賄賂共五萬元,長期為毒臘腸、毒臘肉加工窩點充當「保護傘」,通風報信,幫助犯罪分子逃避處罰。

近日,東莞市人民檢察院又依法逮捕了中堂鎮中心屠宰場稽查隊長王某昌和隊員陳某基。他們也涉嫌分別受賄4,800元,縱容毒臘肉窩點出售加工剩餘的死豬排骨。

長沙檢獲36萬假人幣 字頭「OG27」「B3H3」



長沙警方展示繳獲的人民幣假鈔。

網上圖片



警方講述人民幣真鈔和假鈔的分別。

網上圖片

據深圳新聞網報道「長沙地區發現2005版百元假鈔,請市民注意甄別。」昨日,長沙警方通過媒體發出警報並呼籲,市民如發現類似假鈔,請及時報警。日前,長沙警方從一起盜竊案入手,破獲了一起非法持有、販賣假鈔案,繳獲高仿假鈔36萬元。此次查獲的假鈔和真鈔比較,真鈔防偽線在鈔票中偏左,壓着數字「100」中間的「0」,而假鈔則壓着後面那個「0」。

偷車賊牽出假鈔大案

「我知道我以前的一個獄友,出來後就在岳麓區販賣假鈔。」4月26日晚10時許,岳麓區公安分局望城坡派出所民警在長房時代

城巡邏時,發現一名男子正在敲汽車車窗玻璃實施盜竊,當即將其抓獲。審訊中,嫌疑人劉某不但對盜竊事實供認不諱,還立功心切,向民警舉報:他一個朋友聶某,正在長沙汽車西站附近一高級酒店準備販賣「20斤」高仿百元假鈔。

獲此線索後,民警迅速趕到該賓館布控,4月27日凌晨,35歲的聶某在一間客房內束手就擒,民警當場繳獲用報紙包裹的高仿假幣20萬元。根據聶某的交代,辦案民警於當日凌晨4時許,在長沙圭塘小區其租住屋內又查獲假鈔16萬元。

昨日,在岳麓區公安分局,辦案民警陳志明向記者展示了繳獲的假鈔。這批假鈔面額

均為100元,假鈔編號為OG27、B3H3打頭。這批假鈔的仿真度較高,不但紙張質量好,細節處理方面非常逼真,摸起來也比較有質感。市民在分辨真偽鈔票時,無論是用眼睛還是用手都很容易被假鈔精良的做工蒙蔽。

據了解,聶某曾於2010年在開福區因尋釁滋事罪被判入獄9個月,在獄中結識了劉某。決定做假鈔生意後,他曾打電話給劉某,要他幫忙介紹些「客戶」來買假鈔。目前,劉某、聶某被依法刑事拘留。

中國人民銀行長沙中心支行專家告訴記者,這批假鈔屬於2005版假鈔,儘管在印刷上十分逼真,但實際上還是可以識別的。

「最美女教師」張麗莉醒了

據中新網15日電 5月15日13點,在哈爾濱醫科大學附屬第一醫院舉行了關於「最美女教師」張麗莉病情的新聞發佈會,哈醫大一院重症醫學科(ICU)主任趙鳴雁向記者通報張麗莉老師的最新病情,經搶救治療,張老師目前神智已恢復清醒。

惟尚未脫離生命危險

趙主任表示,15日是張麗莉老師進行外科手術的第六天,從5月13日凌晨,張麗

莉老師從佳木斯轉到哈爾濱醫科大學附屬第一醫院以來,經過58小時的搶救治療,目前張老師病情有平穩的趨勢,生命特徵此時此刻是平穩的,惟此時此刻還是處於急性創傷搶救生命的階段,可以說她目前還沒有脫離生命危險。

趙鳴雁主任告訴記者,張老師目前神智已恢復清醒,但是她目前處於鎮定的狀態,因為她現在依然有氣管插管,她經歷了嚴重的創傷,術後又很疼痛,神智完全清醒還需要一段時間。

滬黨代會代表「80後」20人

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)上海市第十次黨代表大會將於本周五拉開帷幕,目前代表選舉工作已經結束。15日在中共上海市委舉行的新聞發佈會上,市委組織部副部長馮小敏介紹,上海市第十次黨代會代表選舉中,各級黨組織共推薦提名產生代表候選人1,171名,選舉產生了810名市第十次黨代表大會代表,平均差額比例為44.57%。

據悉,選出的810名代表中,各級黨員領導幹部522名,佔64.44%,生產和工作第一線代表288名,比例由第九次黨代表大會的34.44%提高到35.56%;工人代表41

名,比例佔5.06%;農民代表9名,佔1.11%;女代表300名,佔37.04%;50歲以下代表440名,佔54.32%。

當選的代表平均年齡為48.78歲,特別值得一提的是,「80後」代表亦開始嶄露頭角。此次上海黨代會共有20名「80後」青年黨員代表,充分體現了中國共產黨薪火相傳,充滿蓬勃生機。

此外,代表的高素質,亦為履行職責提供了有力保障。馮小敏稱,與第九次黨代會相比,代表的受教育程度有所提高,大專以上學歷的比例由97.90%提高到98.52%,不少代表還是各行業領軍人物。

湘連日暴雨 近300萬人受災



湖南平江縣余坪鄉和梅仙鎮交界處的昌江河上一條橋樑在洪水中倒塌,造成6人失蹤,目前已找到兩具屍體。

新華社

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報道)記者從湖南省防指獲悉,持續6日的強降雨已造成該省291.06萬人受災,倒塌房屋3,647間,直接經濟損失28.79億元。

據悉,此輪災害影響到長沙市、邵陽市、岳陽市、常德市、張家界市、益陽市、郴州市、永州市、懷化市、婁底市、自治州11個市(州)50個縣市、區、615個鄉鎮。13日8時50分,平江縣余坪鄉和梅仙鎮交界處的昌江河上,一座120米長的三孔石拱橋突然垮塌,當時有9人落水,其

中3人獲救,6人下落不明。經過連續3天的搜救,15日中午,消防官兵在湖南省平江縣大橋垮塌現場發現兩具遇難者遺體,目前仍有4人失蹤。

面對嚴峻的防汛形勢,湖南省委要求把應對當前強降雨、確保人民群眾生命安全作為壓倒一切的工作重點。湖南省委副書記梅克保指出,將嚴懲因防汛中工作失職、組織指揮不當、措施落實不到而造成重大人員傷亡的相關人員。

杭州膺「工藝與民間藝術之都」

香港文匯報訊(實習記者 高施倩 杭州報道)15日,聯合國教科文組織向杭州頒發了加入「創意城市網絡」的命名書。杭州成為繼深圳、上海和成都後加入該網絡的中國城市,也是中國首個以「工藝與民間藝術之都」稱號加入該網絡的城市。

聯合國「全球創意城市網絡」是一個推動和提升城市社會、經濟和文化發展的國際城市網絡聯盟。杭州自2007年提出加快發展創意產業,打造全國創意產業中心的戰略目標。近幾年,從中國國際動漫節,到文化創意產業博覽會;從引進眾多文化名人集聚的創意園區,到孕育本土文化創人才的西湖創意集市,創新和創意已越來越成為杭州這座城市發展的重要動力源泉。

文創產業增加值增速超GDP

數據顯示,從2007年到2011年,杭州文創產業增加值年均增速高於全市GDP增速5.7個百分點,2012年第一季度,全市文創產業限額以上企業共實現主營業務收入376.77億元,增長15.2%。

杭州市文創辦主任魏皓奔說,杭州是文化古城,工藝發展基礎良好,申請加入「工藝與民間藝術之都」能體現杭州工藝和民間藝術的文化傳承和創新,也能有效促進杭州旅遊和文化的良好結合,體現了杭州與其他城市差異化競爭的發展方向。他表示,加入全球創意網絡之後,在聯合國教科文組織的直接領導下,杭州將和網絡內各城市加強合作,為打造「東方品質之城」,建設「幸福和諧杭州」提供更有利的保障。

許俊任海南省委宣傳部長

香港文匯報訊(記者 安莉 海口報道)海南省委常委、組織部長李秀領日前在省委辦公廳幹部職工大會上宣讀了省委的任免決定:省委常委許俊任省委宣傳部部長,不再擔任省

委秘書長、省直屬機關工委書記職務;省委常委、副省長譚力任省政府黨組副書記,不再擔任省委宣傳部部長職務;省委常委孫新陽任省委秘書長、省直屬機關工委書記。

滬5年16局級幹部貪腐落馬

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)在15日舉行的上海市新聞發佈會上,市紀委副書記、市黨務公開工作領導小組辦公室主任徐文雄透露,在2007年5月至2012年4月五年間,上海各級紀檢監察機關共結案4,221件

腐敗案件,並有16名局級幹部因涉嫌犯罪移送司法機關處理,挽回直接經濟損失18.2億元。

與此同時,上海還對11·15火災、地鐵列車追尾等重特大事故進行了責任追究,14名局級幹部受到處分。

國家保密法條例徵求意見

香港文匯報訊(記者 莫豐齊)國務院法制辦昨日公佈「保守國家秘密法實施條例(徵求意見稿)」及其說明全文,徵求社會各界意見。意見稿對國家秘密事項的範圍的界定、涉密信息系統

的投入使用管理、涉密人員管理、洩密案件的調查處理等多個問題都做出了細化規定。此次徵求意見稿是國務院法制辦會同國家保密局就原有「保守國家秘密法實施條例」研究修改形成的。